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Informacja o badaniu 

W połowie stycznia  2016 roku TNS Polska, jak co miesiąc, zapytał Polaków o ocenę pracy rządu, pani premier 
Beaty Szydło oraz prezydenta Andrzeja Dudy. W raporcie zaprezentowane są najnowsze wyniki oraz ich 
porównanie  z danymi z poprzednich miesięcy. 

 

Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie w innej formie danych, informacji i opracowań zawartych 
w tej publikacji jest dozwolone pod warunkiem podania źródła: TNS Polska. 

„ 

Termin badania: 15 – 20 stycznia 2016 roku 

Próba: ogólnopolska, reprezentatywna próba 1009 mieszkańców Polski w wieku 15  
i więcej lat 

Technika: wywiady bezpośrednie wspomagane komputerowo (CAPI) 
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Połowa Polaków (51%) źle ocenia działania rządu, 
podczas gdy pozytywnie o pracy Rady Ministrów 
mówi blisko dwie piąte społeczeństwa (38%). 

Opinia społeczna jest równo podzielone jeżeli 
chodzi o ocenę pracy pani premier Beaty Szydło. 
Dwóch na pięciu Polaków (43%) dobrze ocenia 
wypełnianie przez nią obowiązków premiera, taki 
sam jest udział osób źle oceniających jej pracę 
(43%).  

Ponad dwie piąte Polaków (46%) jest zdania, że 
Andrzej Duda dobrze wypełnia obowiązki głowy 
państwa, natomiast dwóch na pięciu badanych 
(41%) jest przeciwnego zdania i negatywnie ocenia 
wypełnianie przez Andrzeja Dudę obowiązków 
prezydenta. 

Podsumowanie 

38% 

51% 

43% 

43% 

46% 
41% 
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Połowa Polaków (51%) źle ocenia działania rządu, 
przy czym zdecydowanie negatywnie o pracy Rady 
Ministrów mówi 17% badanych. Pozytywną opinię 
o pracy rządu wyraża blisko dwie piąte 
społeczeństwa (38%), z czego 5% respondentów 
ocenia pracę rządu bardzo dobrze. Co dziewiąty 
badany (11%) wstrzymuje się od jednoznacznej 
oceny. 

W porównaniu do ubiegłego miesiąca poparcie dla 
rządu wzrosło o 2 punkty procentowe przy 
jednoczesnym wzroście ocen negatywnych – 
również o 2 punkty procentowe. 

Jak, ogólnie rzecz biorąc, ocenia 
Pan(i) działalność rządu? 

 

Ocena pracy rządu 

38% 

51% 

5 33 34 17 11 

 zdecydowanie dobrze  raczej dobrze

 raczej źle  zdecydowanie źle

 trudno powiedzieć

Dane w [%] 
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Zmiany w ocenie pracy rządu 
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Ocena pracy rządu a cechy społeczno-demograficzne 
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Ocena pracy rządu a postawy polityczne 

Dane w [%] 
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Jak się Panu(i) wydaje, czy  
Beata Szydło dobrze wypełnia 
obowiązki premiera? 

 

Społeczeństwo jest równo podzielone, jeżeli chodzi 
o ocenę pracy pani premier Beaty Szydło. Dwóch na 
pięciu Polaków (43%) dobrze ocenia wypełnianie 
przez Beatę Szydło obowiązków premiera, przy 
czym zdecydowanie dobrze ocenia jej pracę 8% 
badanych. Również ponad dwie piąte społeczeństwa 
źle ocenia pracę premier Beaty Szydło (43%), przy 
czym zdecydowanie negatywne oceny są udziałem 
15% Polaków. 

14% Polaków nie wyraża jednoznacznej opinii na 
temat pracy pani premier Beaty Szydło. 

W porównaniu z pomiarem z ubiegłego miesiąca o 2 
punkty procentowe spadło poparcie dla pani 
premier przy jednoczesnym wzroście ocen 
negatywnych o 6 punktów procentowych. 

Ocena pracy premiera 

43% 

43% 
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raczej nie zdecydowanie nie
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Zmiany w ocenie pracy premiera 

Dane w [%] 

Exposé Ewy Kopacz 
1.10.2014 r. 
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16.11.2015 
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Ocena pracy premiera a cechy społeczno-demograficzne 
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Ocena pracy premiera a postawy polityczne 

Dane w [%] 

Poglądy 
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polityką 
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Ponad dwie piąte Polaków (46%) jest zdania, że 
prezydent Andrzej Duda dobrze wypełnia obowiązki 
głowy państwa, przy czym zdecydowanie opinię tę 
wyraża co dziesiąty badany (10%). Dwóch na pięciu 
ankietowanych (41%) jest przeciwnego zdania i 
negatywnie ocenia wypełnianie przez Andrzeja Dudę 
obowiązków prezydenta, z czego zdecydowanie 
negatywnie o jego pracy mówi 16% respondentów. 
13% odpowiadających osób nie wyraża 
jednoznacznej opinii na ten temat. 

Pozytywna ocena wypełniania przez Andrzeja Dudę 
obowiązków prezydenta utrzymuje się na podobnym 
poziomie jak w ubiegłym miesiącu. W porównaniu z 
grudniem 2015 roku wzrósł o 5 punktów 
procentowych udział badanych, którzy źle oceniają 
wypełnianie przez Andrzeja Dudę obowiązków 
prezydenta.  

Od początku nowej kadencji prezydenckiej 
odnotowujemy wzrost negatywnych ocen pracy 
prezydenta  - od 29% ocen negatywnych we 
wrześniu 2015 roku do 41% ocen negatywnych w 
styczniu bieżącego roku. 

Czy Pana/i zdaniem Andrzej Duda dobrze wypełnia obowiązki 
prezydenta? 

46% 

41% 

10 36 25 16 13 

zdecydowanie tak raczej tak

raczej nie zdecydowanie nie

trudno powiedzieć
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Czy Pana(i) zdaniem – Andrzej 
Duda dobrze wypełnia obowiązki 
prezydenta? 
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Zmiany w ocenie pracy prezydenta 

Dane w [%] 
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Ocena pracy prezydenta a cechy społeczno-demograficzne 
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Prognoza oceny pracy prezydenta a poglądy polityczne 

Dane w [%] 

Poglądy 
polityczne 

Preferencje 
partyjne 

Zainteresowanie 
polityką 
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Porównanie ocen działalności rządu, premier Ewy 
Kopacz i prezydenta Andrzeja Dudy 
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Oceny netto trzech instytucji władzy 

W styczniu 2016 r. odnotowano przewagę ocen pozytywnych nad negatywnymi w przypadku prezydenta Andrzeja Dudy. 
Premier Beata Szydło otrzymała tyle samo ocen pozytywnych co negatywnych. W przypadku notowań rządu przeważają 
oceny negatywne nad pozytywnymi. 

W porównaniu z pomiarem przeprowadzonym w ubiegłym miesiącu oceny netto pracy prezydenta Andrzeja Dudy i 
premier Beaty Szydło są niższe o 6 punktów procentowych w przypadku prezydenta i o 4 punkty procentowe w 
przypadku pani premier. Ocena netto rządu pozostaje na takim samym poziomie co w ubiegłym miesiącu. 

Oceny netto poszczególnych instytucji władzy wynoszą w styczniu odpowiednio: 5 punktów procentowych w przypadku 
prezydenta, 0 punktów procentowych w przypadku pani premier oraz -13 punktów procentowych w przypadku rządu.  
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